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怎么看市盈率ttm，TTM，TTM U+，TTM L系分别是什么-
股识吧

一、市盈率LYM和市盈率TTM是什么意思？

市盈率又分为静态和动态两种：
市盈率LYR是价格除以上一年度每股盈利计算的静态市盈率，这个是静态市盈率；
市盈率TTM是价格除以最近四个季度每股盈利计算的市盈率，这个是动态市盈率
。
TTM市盈率 ，中文应该是翻译成了滚动市盈率，是指的将已经公布的过去四个季
度(12个月）的EPS和股价算PE。

二、什么 是 股票 TTM整体法

市盈率TTM：市盈率TTM又称为滚动市盈率，一般是指市盈率在一定的考察期内(
一般是12个月)，股票价格和每股收益的比率，市盈率TTM的计算方法非常简单，
而与市盈率TTM相对的是市盈率LYR，投资者在运用市盈率TTM时需要注意两者的
区别。

三、如何让通达信里副图指标市盈率TTM显示为“不复权”条
件下的滚动市盈率曲线？？？

点复权选择不复权就可以了。

四、TTM，TTM U+，TTM L系分别是什么

TTM是一个漆面保护膜的品牌，TTM U+和TTM L系都是它们的产品，是贴在汽车
车漆表面的一层保护膜，主要起保护车漆的作用。
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五、什么是滚动市盈率（TTM)?

市盈率=股票市值/每股净收益，那么可以知道分母大，收益就高，分子小股票价格
低，这是人人都喜欢的好事，大小判断你该满意了吧。
至于LYR，TTM只是表示市盈率在两种计算形式，前者是静态量，后者是动态量。

六、TTM、LYR均为市盈率的缩写，两种的计算方式，请问具体
计算方式？

市盈率＝普通股每股市价/普通股每股收益
普通股每股受益＝（净利润－优先股股利）/普通股股数TTM就是Trailing twelve
months. 最近12个月的意思，净利润(TTM)也就是最近十二个月的净资产收益率！
普通股每股受益（TTM）＝（净利润（TTM）－优先股股利）/普通股股数

七、市盈率LYR： 29.66 ， 市盈率TTM： 19.74是什么意思
市盈率是高了可投资呢？还低了可投资？望解答！

市盈率=股票市值/每股净收益，那么可以知道分母大，收益就高，分子小股票价格
低，这是人人都喜欢的好事，大小判断你该满意了吧。
至于LYR，TTM只是表示市盈率在两种计算形式，前者是静态量，后者是动态量。
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